

“中绿喜乐汇”启动仪式荣耀开启

全国首档男女闯关竞技比赛亮相合肥



12月18日,由中绿广场主办,市场星报、合肥交通广播协办,合肥电视台故事休闲频道以及湖南制作团队精心制作的大型竞技比赛“中绿喜乐汇”隆重启动。“中绿喜乐汇”作为2010年底重磅推出的一档男女双人共同闯关的大型户外竞技节目,凭借其极具创意的甜蜜赛道,刺激好玩的重重关卡,以及丰富的超值大奖,首期录制现场吸引了大量市民的踊跃参与,据预测,随着活动的不断升温,将成为合肥市民娱乐的一项新内容。

记者 王玮伟/文 倪路/图



首档“异性搭档”竞技比赛引爆省城

12月18日上午9点,记者来带位于站前路的中绿广场,广场上已经挤满前来报名参加比赛的市民。在由中绿服饰广场管理公司副总经理孙序跃精彩致辞后,合肥电视台台长王节宣布了节目正式启动。来自湖南长沙电视台的两位主持人

与本地合肥电视台的一位主持人共同担当此次节目主持,两地主持人无缝对接,完美组合,也为活动添加一道独特亮丽的风景。

记者从主办方负责人那里了解到,“中绿喜乐汇”区别于国内所有的户外竞

技游戏,特别设置为男女双人共同闯关模式,无论是夫妻还是情侣,无论是朋友还是陌生人,只要是两位异性搭档就可以来参加比赛,赢取神秘惊喜大奖。本次在赛道的设计上强调双人相互合作的精神。

三分钟六道关卡赢“神秘大奖”

本次活动主要是以男女双人闯关的模式,经过赛道六个游戏关卡。通关者闯关成功即能得到商场商户提供的终极大奖,奖品可为皮草皮衣、电器、箱包、运动健身器材等(价值2000~10000元不等),通关失败者也会得到由中绿广场提供的纪

念奖。同时观众可以通过短信的方式参与活动,参加每周的抽奖活动,奖品初步定为境外游大奖。

据悉,“中绿喜乐汇”作为全国首档男女双人大型购物闯关竞技比赛,以“团结合作,打造品牌,全力以赴绿动全城”为活动原

则,形式新颖,内容丰富,这也是合肥市民健康、向上、青春活力的一次展示,将深刻体会合肥市民积极健康的生活态度以及绿色环保的生活理念。此次活动必将成为合肥最具品牌影响力、最具人气号召力的冬季户外大型购物闯关竞技比赛品牌活动。

赛道介绍

第一关:合飞快跑

男背女或者女背男都可以,只要中途不摔下来把对方背上斜坡。

第二关:白头偕老

男选手背着或者抱着女选手,在面粉池中任何人不得用手和脚把气球弄破。

第三关:同心协力

可以让男的先爬上两米高台也可让女的先上,总之两人齐心协力攀上台。

第四关:比翼双飞

男选手和女选手从高台上用绳索荡到面粉池对面的高台上为过关,有一个人掉下来或者没有荡到对面为游戏失败。

第五关:乖乖看我变

选手在半透明的红色灯笼内换上礼服,礼服换完必须马上向下关跑。

第六关:龙凤吉祥

在规定的时间内选手换完礼服爬上高台,敲响铜锣为过关,超过规定时间为游戏失败。过关成功者将免费获得终极大奖。

活动花絮

“蜘蛛侠”倾力捧场

在活动的一开始,主持人就告诉现场的观众将要来一位特别的神秘嘉宾——蜘蛛侠。主持人介绍,蜘蛛侠将以30秒时间,一人挑战六关赛道。但是由于一个人参赛,加上高台上结了层薄薄的冰,无法让蜘蛛侠功力很好地施展开来,在原本需要双人协力过去的两米高台“同心协力”关卡上费了点时间,比赛全程共花费近一分钟的时间。虽然未实现豪言,但也受到了现场人群热情的欢呼和掌声。

远道而来的“宁夏姐弟”

在比赛中,记者还发现一对特别的组合,在采访中,了解到他们是一对来自宁夏的姐弟,之前也参加过其他的竞技节目。他们告诉记者,虽然这次比赛最终没有过,但是相对之前参加的“智勇大冲关”



比赛来说算简单的,掌握好重心,闯关并不困难。他们还表示,活动时间还长,他们还会继续来参加的。

“合肥情侣”闯关成功

在节目的进行中,不断有人来挑战,但是一直没有成功登顶的。就在主持人与观众都着急的时候,一对瘦弱的情侣,齐心协力通过重重关卡最终成功登顶敲

锣。赛后在采访中,这对合肥的情侣告诉记者,能够参加这个活动就已经很开心了,没想到最后还通关了。这个活动很有意义,会告诉让身边的朋友让他们也来参加。

为了让广大读者有充分的了解,左边是记者为大家整理的游戏规则。不要犹豫,赶快去中绿现场报名参加吧,这个冬季中绿广场等您来相会!